

# "МАЙЕР Клининг", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "МАЙЕР Клининг", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Москва

ИНН 7717734209

ОГРН 1127746747688

ОКПО 11548445

OKATO 45280572000

Расшифровка Останкинский

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.7	Основной	Чистка и уборка производственных и жилых помещений, оборудования и транспортных средств

## Реестр недобросовестных плательщиков

"МАЙЕР Клининг", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"МАЙЕР Клининг", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

# Государственные контракты

## Контракт № 2012.183722 опубликован 29.12.2012

Сумма	7800000 RUB
Заказчик	Заречье Одинцовского муниципального района Московской области, Администрация городского поселения
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2013

#### Финансирование

Источник	средства бюджета муниципального образования «городское поселение Заречье Одинцовского муниципального района Московской области»
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	9010030
Наименование	Услуги по санитарной обработке и аналогичные услуги
Контракт № КУП-2/20	12 опубликован 26.02.2013
Сумма	291005.9 RUB
Заказчик	"Московский театр "У Никитских ворот", Государственное бюджетное учреждение культуры города Москвы
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.03.2013
Финансирование	
Источник	ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ ГОРОДА МОСКВЫ «МТ «У НИКИТСКИХ ВОРОТ»
Предмет контракта	
Код ОДКП	Сумма
Наименование	Мытье и натирка полов
Контракт № КУП-3/20	13 опубликован 30.04.2013
Сумма	390027.45 RUB
Заказчик	"Московский театр "У Никитских ворот", Государственное бюджетное учреждение культуры города Москвы
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.06.2013
Финансирование	
Источник	ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ ГОРОДА МОСКВЫ «МТ «У НИКИТСКИХ ВОРОТ»

Предмет контракта

Код ОДКП	Сумма
Наименование	Услуги по уборке зданий прочие

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "МАЙЕР Клининг", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "МАЙЕР Клининг", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 19.09.2012. Компания "МАЙЕР Клининг", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 129515, г Москва, ул Академика Королева, д 13, стр 1, офис 203 и специализируется на Чистка и уборка производственных и жилых помещений, оборудования и транспортных средств. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7717734209, ОГРН 1127746747688, ОКПО 11548445.